

bude financovať základné umelecké školy, jazykové školy, materské školy a školské zariadenia okrem údajov podľa osobitného predpisu, výšku finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy alebo školského zariadenia; v zariadeniach školského stravovania na žiaka školy, skutočného stravníka alebo na jedno hlavné jedlo alebo doplnkové jedlo a deň v mesiaci, do ktorého poskytne finančné prostriedky.

Ministerstvo financií SR zverejnilo na svojej webovej stránke aktualizovaný výnos dane z príjmov fyzických osôb pre rok 2023, z ktorého vyplýva zvýšenie príjmu obcí z výnosu dane z príjmov fyzických osôb. Z prognóz výnosu DPFO sa zároveň počíta jednotkový koeficient, na základe ktorého mesto stanovuje výšku finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia a v zariadeniach školského stravovania na žiaka školy.

Z uvedeného vyplýva, že koeficient vypočítaný na rok 2023 predstavuje 107,54 €, čo je nárast o 3,81 € oproti koeficientu 103,73 €, ktorý vypočítaný zo zverejnených prognóz v mesiaci september 2022. V prílohe č. 1 tohto všeobecne záväzného nariadenia určujeme výšku finančných prostriedkov na jedného žiaka alebo dieťa v príslušnej škole alebo školskom zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín. Výška finančných prostriedkov je určená na kalendárny rok 2023.

Diskusia:

MBA.Peter Hošták PhD.- pri príprave sa vychádzalo z predpokladu, teraz dochádza ku korekcii ktorá reflektuje skutočnosť

Ing.Mária Capová- uviedla že, suma o ktorú sa znižujú finančné prostriedky pre neštátne zariadenia idú do rezervy. Od 1.1. 2023 majú mestá financovať aj súkromné centrá, keď budú podklady z rezervy, tak budú musieť narozpočtovať finančné prostriedky na tieto súkromné centrá. Zároveň prítomní stručne prediskutovali predmetnú problematiku a pristúpili k hlasovaniu

Stanovisko komisie : **odporúča schváliť Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín č. 1/2023, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín č. 1/2022 o určení výšky finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, poslucháča jazykovej školy, dieťa materskej školy alebo školského zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín na kalendárny rok**

Hlasovanie k návrhu :

Za : 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 3/ Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín č. 2/2023, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 35/2019, ktorým sa určuje výška mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín

Ing.Lubica Hornáčková - predložila uvedený materiál pričom uviedla, že v zmysle ustanovení § 6 ods.24 zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov obec ako zriaďovateľ určí výšku príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, výšku príspevku v základnej umeleckej škole, výšku mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť školského klubu detí a centra voľného času.

Podľa § 140 ods. 10 a § 141 ods. 6 zákona č.245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (Školský zákon) výšku príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a výšku príspevku na režijné náklady v školskej jedálni, vo výdajnej školskej jedálni, ktorej zriaďovateľom je obec, určí zriaďovateľ všeobecne záväzným nariadením. Materské školy, základná umelecká škola, centrum voľného času, školskej jedálne a školské kluby detí sú tzv. originálnou kompetenciou mesta, ktorých činnosť mesto financuje zo svojho rozpočtu. Zároveň však na ich činnosť prispieva v zmysle zákona 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (školský zákon) zákonný zástupca dieťaťa/žiaka. Škola a školské zariadenie tak disponuje finančnými prostriedkami od svojho zriaďovateľa (dotácie mesta) a aj od zákonných zástupcov detí /žiakov (príspevky na čiastočnú úhradu nákladov). Z týchto prostriedkov musí škola, školské zariadenie uhradiť mzdy a odvody zamestnancov a všetky ostatné prevádzkové náklady. Zmena VZN, ktorým sa určuje výška mesačného príspevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín sa

uskutočňuje z dôvodu zvýšenia nákladov na činnosť škôl a školských zariadení: nárast cien energií a premietnutie tohto nárastu do celej prevádzky škôl a školských zariadení; v súvislosti so zmenou zákona - zmena počtu detí (zníženie) v jednotlivých oddeleniach školského klubu detí a z toho vyplývajúca potreba vytvorenia nových oddelení a zvýšenie počtu pedagogických zamestnancov; zvyšovanie plátov pedagogických a nepedagogických zamestnancov v školstve.

Diskusia :

MBA.Peter Hošťák PhD. - sa spýtal aký je odhad, aký to bude mať dopad na celkové príjmy za školské kluby detí

Ing.Ľubica Horňáčková - máme to prepočítané a doplníme to do predmetného materiálu, ktorý sa bude predkladať

Zároveň prebehla rozsiahla diskusia k centrárnemu voľnému času, pričom na záver diskusie

MBA.Peter Hošťák PhD.- navrhol nasledujúci pozmeňujúci návrh :

-pripraviť na prvú FMK v roku 2024 správu o dopade navýšených poplatkov na hospodárenie a prevádzku centier voľného času, medziročné porovnania, koľko mali detí celkovo, priemerne v krúžkoch, príjmy pred rokom aj vrátane dotačných a výdavkov po zavedení tohto opatrenia

Na základe uvedeného budeme vedieť, ako sme na tom

Taktiež by bolo vhodné na niektorej z FMK sa venovať téme - vzdelávanie napr: koncom roka, alebo pri Záverečnom účte. Samozrejme upresníme témy a termín predloženia.

Stanovisko komisie : **odporúča schváliť**

A/ pozmeňujúci návrh v nasledovnom znení :

-pripraviť na prvú FMK v roku 2024 správu o dopade navýšených poplatkov na hospodárenie a prevádzku centier voľného času, medziročné porovnania, koľko mali detí celkovo, priemerne v krúžkoch, príjmy pred rokom aj vrátane dotačných a výdavkov po zavedení tohto opatrenia

Hlasovanie k návrhu : Za : 6 Proti : 0 Zdržal sa : 0

B/ predložený materiál ako celok

Hlasovanie k návrhu : Za : 6 Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu 4/ Návrh VZN č. 4/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN 8/2016 o sociálnych službách a úhradách za sociálne služby v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Trenčín.

Ing.Edita Prekopová - predložila uvedený materiál a uviedla, že zmena a doplnenie VZN č. 8/2016 o sociálnych službách a úhradách za sociálne služby v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín (ďalej už len „VZN“) vyplýva z aktuálnej potreby naďalej poskytovať všetky zaregistrované sociálne služby pod poskytovateľom Sociálne služby mesta Trenčín, m.r.o. v nezmenenej kvalite, za dodržania zákonom stanovených limitov na počty zamestnancov ako aj za dodržania prevádzkových štandardov a zabezpečenia všetkých hygienických nariadení.

SSMTN poskytuje 11 sociálnych služieb v zmysle zákona o sociálnych službách a 1 službu nad rámec zákona o sociálnych službách. Finančné zdroje na zabezpečenie výdavkov na jednotlivé služby môžu byť nasledovné:

1. Úhrady poplatkov za poskytované služby od klientov
2. Dotácie z MPSVaR podľa odkázanosti klientov a stanovenej kapacity pobytových zariadení
3. Nenávratné finančné príspevky čerpané z rôznych projektov cez MPSVaR
4. Dotácie na základe aktuálnej situácie v sektore poskytovateľov sociálnych služieb
5. Finančné dary od právnických a fyzických osôb

V roku 2022 sa zvýšili výdavky na zabezpečenie elektrickej energie, plynu a tepla oproti roku 2021 viac ako 60 %. Zvýšenie cien sa prejavilo aj v zabezpečení čistiacich prostriedkov, hygieny, dezinfekcie

prevádzok, zvýšených cien pohonných látok a ďalších služieb nevyhnutných k plynulému chodu jednotlivých zariadení.

V roku 2021 sa valorizovali platy zamestnancom pri výkone práce vo verejnom záujme o 3 % a od 1. januára 2023 bude valorizácia platov pri výkone práce vo verejnom záujme o 7 %, od 1. septembra o 10 %. Od 1.6.2023 vstúpi do platnosti zmenený výpočet príplatkov za prácu v noci, vo sviatok, sobotu a v nedeľu z pevne stanovenej sumy na výpočet podľa priemernej hodinovej sadzby zamestnanca.

Zvýšenie miezd o 17 % sa prejaví aj vo zvýšených povinných odvodoch na zdravotné a sociálne poistenie za zamestnávateľa a odvodoch do sociálneho fondu.

Dotácie na základe odkázanosti klienta v pobytových zariadeniach nie sú vo výške osobných nákladov na zamestnancov, nevykrytú čiastku finančných prostriedkov na úhradu výdavkov v jednotlivých rozpočtoch na zabezpečenie poskytovania sociálnych služieb prostredníctvom SSMTN poskytuje mesto Trenčín z rozpočtu bežných výdavkov.

Sociálne služby mesta Trenčín, m.r.o. evidujú v jednotlivých poradovníkoch vysoké počty žiadateľov o poskytovanie sociálnych služieb. Medzi žiadateľmi sú obyvatelia mesta Trenčín, ale aj okolitých obcí, nakoľko sieť niektorých druhov sociálnych služieb je veľmi úzka. Druhým aspektom, prečo je SSMTN vyhľadávaný poskytovateľ je výška poplatkov za poskytované sociálne služby, ktorá je oproti poskytovateľom v blízkom okruhu väčšinou najnižšia.

Napr. pobytové služby v ZPS v samotnom Trenčíne a blízkom okolí začínajú vo výške mesačného poplatku od 680€ až po max. 1200€

Terénna opatrovateľská služba poskytovaná neverejnými poskytovateľmi začína na poplatku 5€/ hod.

Na základe ekonomických prepočtov za rok 2021 a rok 2022, predpokladaného vývoja cien v roku 2023 navrhujeme úpravu poplatkov za jednotlivé služby v zmysle jednotlivých tabuliek uvedených v predložených materiáloch.

K predmetnému materiálu prebehla široká diskusia pričom :

MBA.Peter Hošták PhD. - uviedol, že sme už na FMK prerokovávali materiál, kde boli uvedené celkové výdavky aj príjmy za jednotlivé typy služieb a aj informácie o opatrovateľskej službe do domácnosti. Uviedol, že bolo by vhodné takéto údaje k uvedenému materiálu uviesť a doplniť. Zároveň navrhol opätovne sa vrátiť k tomuto materiálu a ešte raz prerokovať doplnený materiál na FMK dňa 1.2.2023. Zároveň zareagoval aj na problematiku opatrovateľskej služby, nakoľko bol nárast 36% -tný, či to nie je potrebné korigovať.

Ing.Edita Prekopová - máme to síce pripravené, ale potrebujeme to ešte prekontrolovať a následne to predložíme na opätovné prerokovanie.

Stanovisko komisie : **predložený materiál bude doplnený v zmysle diskusie a prerokovaný na FMK dňa 1.2.2023.**

Hlasovanie k návrhu : Za : 6 Proti : 0 Zdržal sa : 0

K bodu 5/ Majetkové prevody MHSL

Ing. Roman Jaroš

A. k zámeru organizácie prenajať časti pozemkov nachádzajúcich sa v areáli letného kúpaliska na Ostrove za účelom umiestnenia vlastných predajných zariadení určených na predaj občerstvenia, nápojov, mrazených výrobkov a na poskytovanie služieb - zábavných atrakcií.

Prenájom pozemkov navrhujeme realizovať prostredníctvom elektronickej aukcie, tak ako v roku 2022. Propagáciu vyhláseného prenájmu zabezpečíme na mestskom webe, facebook, v mesačníku INFO.

Predpokladaná dĺžka zmluvného vzťahu bude od júna 2023 do začiatku septembra 2023 (predpokladaný termín pre sezónu 2023 je od 17.6. do 3.9. vrátane - 79 prevádzkových dní).

Jedná sa o:

- 1.) **Prenájom časti pozemku v areáli letného kúpaliska A.**

Návrh komisie : **odporúča vyvolávaciu cenu vo výške 14,- €/ prevádzkový deň**

Hlasovanie k návrhu :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

Prenájom nebytových priestorov BI. a BII. vrátane k ním prislúchajúcich terás a pozemkov a pozemku s označením C. bol v roku 2021 zazmluvnený v súlade so schváleným zámerom na obdobie troch rokov – troch sezón do roku 2023 vrátane. K uzatvoreným zmluvám budú pre sezónu 2023 spracované dodatky s určením aktuálneho počtu prevádzkových dní a stanovením výšky úhrad nájomného a energií, ktoré budú nájomcovia povinní v súlade so zmluvnými podmienkami uhradiť ešte pred začiatkom sezóny. Vyúčtovanie energií bude vykonané podľa skutočnej spotreby až po ukončení nájmu.

B. k žiadosti nájomcu Farmárska Tržnica, s.r.o. Trenčín:

Mestské hospodárstvo a správa lesov, m.r.o., Trenčín, ako správca a prenajímateľ nebytových priestorov nachádzajúcich sa v objekte krytej plavárne na ul Mládežnícka 4 prenechal nájomcovi Farmárska tržnica, s.r.o. Trenčín priestor o výmere 33 m² a prislúchajúcu vonkajšiu terasu o výmere 35m² na 1. nadzemnom podlaží v zmysle platenej Zmluvy o nájme nebytových priestorov č.124/26010/2017 doplnenej dodatkami 1 až 6. Priestor je prenajatý za účelom poskytovania občerstvovacích služieb v rozsahu predmetu činnosti podľa výpisu z obchodného registra ku dňu uzatvorenia zmluvy. Aktuálne má nájomca všetky záväzky voči prenajímateľovi uhradené.

1.1.) o úpravu výšky nájomného a zálohovej platby za ÚK

Výška úhrady nájomného a služieb, ktorých poskytovanie je s predmetom nájmu spojené, je stanovené dohodou v zmysle platných predpisov a činí: nájom 2 956 € ročne a zálohové platby ÚK a TUV 400 € ročne, vodné a stočné 100 € ročne, elektrická energia 400 € ročne a služby 100€ ročne. Vyúčtovanie energií sa vykonáva podľa skutočnej spotreby po ukončení kalendárneho roka.

Konateľka spoločnosti Farmárska Tržnica, s.r.o., dňa 5.12.2022 požiadala o úpravu výšky nájomného a zálohových platieb za vybrané priestory. Údaje sú spracované v tabuľke s názvom „Tabuľka položiek za užívanie nebytových priestorov“..

Ing. Gabriela Vanková – upozornila, že ide o vysúťažенú cenu, v prípade jej zníženia je potrebné vyhlásiť novú súťaž, pričom táto znížená cena by bola najnižšou vyvolávacou cenou na prenájom nebytového priestoru

K predloženej žiadosti prebehla diskusia, ktorej sa zúčastnila i žiadateľka o zníženie ceny nájomného.

Stanovisko komisie : **v zmysle diskusie sa žiadateľka vyjadri do najbližšieho zasadnutia FMK, ktorá sa uskutoční dňa 1.2.2023**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

1.2.) o povolenie rozšírenia predmetu nájmu - zriadenia výdajného miesta Packeta

Zároveň konateľka spoločnosti Farmárska Tržnica, s.r.o. dňa 5.12.2022 požiadala o povolenie zriadenia výdajného miesta pre spoločnosť Packeta v rámci prenajatých priestorov na dobu neurčitú /doplnením 2 ks regálov v skladových priestoroch na uloženie zásielok/. Uvedenú žiadosť konateľka doplnila dňa 10.1.2023 oznámením o doplnení činnosti v predmete nájmu. Zriadením tejto činnosti nájomca uvádza, že neočakáva ekonomický prospech, ale iba zvýšenie návštevnosti prenajatého priestoru prednostne prevádzkovaného za účelom občerstvovacích služieb a súčasne ako marketingovú podporu predmetnej prevádzky.

Na základe priloženej žiadosti Vás žiadame o Vaše stanovisko.

Stanovisko komisie : **odporúča rozšírenie účelu nájmu o výdajné miesto na poskytovanie zásielkových služieb**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

5a/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Ladislava Horňáka, Moniku Ondrejovú, Martinu Horňákovú** každému v podiele 1/3-ina, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľov, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľov, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužitelný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca **510,- €**

5b/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Dušana Vitázeka a Vieru Vitázkovú** do bezpodielového spoluvlastníctva manželov, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľov, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľov, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužitelný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca **510,- €**

5c/ predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Tibora Briška**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľa, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľa, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužitelný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca..... **510,- €**

5d/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere časť **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Dagmar Kubáňovú**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľa, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľa, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužitelný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca **510,- €**

5e/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Ľubušu Smutnú**

a Dašu Hubovú každej v podiele 1/2-ica, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľov, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľov, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužiteľný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca **510,- €**

5f/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere časť **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **RNDr. Ľubicu Šramkovú**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľa, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľa, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužiteľný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca **510,- €**

5g/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere časť **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Oľgu Oravcovú** v podiele 4/6-iny a **Alenu Adámkovú, Nadeždu Dubeňovú** každej v podiele 1/6-ina, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľov, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľov, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužiteľný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca **510,- €**

5h/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca **17 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Ing. Maroša Klačka**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľa, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Ide o pozemok nachádzajúci sa na Ul. Hurbanova medzi prístupovou komunikáciou a garážami vo vlastníctve žiadateľa, ktorý je dlhodobo využívaný ako prístup do garáže. Pozemok je pre tretie osoby ako aj pre Mesto Trenčín nevyužiteľný. Mesto Trenčín v minulosti predávalo v danej lokalite prístupy do garáží ich vlastníkom.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje cca..... **510,- €**

5i/predaj pozemku na Ul. Hurbanova v k.ú. Trenčín, časť pozemku **C-KN parc. č. 1615/5** zastavaná plocha a nádvorie o výmere cca **19 m²** zapísaná na LV č.1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1-ina (presná výmera a číslo parcely bude upresnené geometrickým plánom), pre **Mgr. Kristínu Drobnú** a **Katarínu Slivovú** každej v podiele 1/2-ica, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku a zabezpečenia prístupu do garáže vo vlastníctve žiadateľov, za kúpnu cenu vo výške **30,00 €/m²**.

Celková kúpna cena predstavuje1440,- €

Stanovisko komisie: **odporúča**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

8/ predaj pozemku v k.ú. Trenčín – novovytvorená CKN parc.č. 3718/3 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 60 m², odčlenená geometrickým plánom z pôvodnej EKN parc.č. 2752/3, EKN parc.č. 2764 a EKN parc.č. 3295, pre **XRAY, s.r.o.**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku dlhodobo užívaného ako súčasť areálu HUDY RACING ARENA, za kúpnu cenu vo výške 70,00 €/m².

Ide o pozemok nachádzajúci sa na ulici K výstavisku v Trenčíne, v areáli HUDY RACING ARENA, je dlhodobo užívaný ako súčasť areálu a je oplotený. Spoločnosť XRAY, s.r.o. požiadala o odkúpenie predmetného pozemku z dôvodu zamerania skutočného stavu svojich nehnuteľností nachádzajúcich sa v areáli, pri ktorom bolo zistené, že užívajú aj pozemok vo vlastníctve Mesta Trenčín.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje 4200,00 €

Stanovisko komisie: **odporúča**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

9/ predaj spoluvlastníckeho podielu vo veľkosti 31/1380-ín na pozemku v k.ú. Trenčín – CKN parc.č. 2315/590 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 913 m² v podielovom spoluvlastníctve Mesta Trenčín, vrátane spevnenej plochy – stavby parkoviska na predmetnom pozemku, pričom podielu prislúcha výmera 20,51 m², pre **Ing. Petra Uhera**, za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemku vrátane spevnenej plochy parkoviska postaveného pre bytový dom so súp.č. 3371, Ul. Halalovka v Trenčíne, za kúpnu cenu vo výške 70,00 €/m².

Ide o pozemok vrátane spevnenej plochy parkoviska nachádzajúci sa na ulici Halalovka 3371 v Trenčíne. Parkovisko bolo vybudované pre vlastníkov bytov domu so súp.č. 3371, ktorých väčšina si po odkúpení bytov odkúpila aj pozemok vrátane spevnenej plochy parkoviska, prislúchajúci k danému bytu. Predmetný podiel na pozemku prislúcha k bytu č. 7, ktorý si v minulosti vlastník bytu neodkúpil. Žiadateľ je novým vlastníkom bytu č. 7 a o podiel na pozemku prejavil záujem z dôvodu parkovania svojho osobného motorového vozidla.

Predaj bude realizovaný v zmysle § 9a ods. 8 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.

Celková kúpna cena predstavuje 1435,70 €

Stanovisko komisie: **odporúča**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

10a/ kúpa stavebných objektov do vlastníctva Mesta Trenčín v súvislosti so stavbou „*Výstavba komunikácií a inžinierskych sietí, Trenčín, Záblatie, parc. .č. 752/14 k.ú. Záblatie*“ od **R.A.M. FAM. s.r.o.** nachádzajúcich sa v k.ú. Záblatie nasledovne:

- **SO 101 Cestná komunikácia** nachádzajúca sa na pozemkoch C-KN parc.č. 752/14, C-KN parc.č. 752/246, C-KN parc.č. 752/247, C-KN parc.č. 752/79, za kúpnu cenu vo **výške 1,- €**
- **SO 102 Spevnené plochy pre peších pohyb** nachádzajúce sa na pozemkoch C-KN parc.č. 752/14, C-KN parc.č. 752/246, C-KN parc.č. 752/247, C-KN parc.č. 752/79, za kúpnu cenu vo **výške 1,- €**
- **SO 201 Verenný vodovod** nachádzajúci sa na pozemkoch C-KN parc.č. 752/14, C-KN parc.č. 752/242, C-KN parc.č. 752/292, C-KN parc.č. 752/246, C-KN parc.č. 752/247, C-KN parc.č. 752/79, za kúpnu cenu vo **výške 1,- €**
- **SO 202 Verenná kanalizácia** nachádzajúca sa na pozemkoch C-KN parc.č. 752/14, C-KN parc.č. 752/242, C-KN parc.č. 752/292, C-KN parc.č. 752/246, C-KN parc.č. 752/247, C-KN parc.č. 752/79, za kúpnu cenu vo **výške 1,- €**
- **SO 302 Verejné osvetlenie** nachádzajúce sa na pozemkoch C-KN parc.č. 752/14, C-KN parc.č. 752/247, C-KN parc.č. 752/246, C-KN parc.č. 752/79 za kúpnu cenu vo **výške 1,- €**

za účelom zabezpečenia ich správy a údržby.

Mesto Trenčín ako príslušný špeciálny stavebný úrad pre miestne a účelové komunikácie vydal pod č.j. ÚSaŽP/2021/1740/4310/3-Frš dňa 08.02.2022 Kolaudačné rozhodnutie na stavbu „Výstavba komunikácií a inžinierskych sietí, Trenčín, Záblatie, parc. .č. 752/14 k.ú. Záblatie“, pre stavebné objekty SO 101 cestná komunikácie a SO 102 Spevnené plochy pre peších pohyb, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 03.03.2022.

Mesto Trenčín vydalo pod č.j. ÚSZP/2022/2424/7632/3-Frš dňa 08.02.2022 Kolaudačné rozhodnutie na stavbu „Výstavba komunikácií a inžinierskych sietí, Trenčín, Záblatie, parc. .č. 752/14 k.ú. Záblatie“, pre stavebné objekty SO 203 Plynovod, SO 302 Verejné osvetlenie, SO 401 Oplotenie, SO 402 Sadové úpravy (verejná zeleň), ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 03.03.2022.

Okresný úrad Trenčín, odbor starostlivosti o životné prostredie vydalo pod č.j. OU-TN-OSZP3-2022/002294-013 dňa 30.08.2022 Rozhodnutie, ktorým povolil užívanie stavby „Výstavba komunikácií a inžinierskych sietí“, pre stavebné objekty SO 201 Rozšírenie verejného vodovodu a SO 202 Rozšírenie verejnej kanalizácie, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 16.09.2022.

Celková kúpna cena za stavebné objekty predstavuje 5,- €

Stanovisko komisie : **odporúča**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

10b/ kúpa pozemkov do vlastníctva Mesta Trenčín v k.ú. Záblatie nasledovne:

- pozemky **C-KN parc.č. 752/14** ostatná plocha o výmere 2337 m², **C-KN parc.č. 752/246** ostatná plocha o výmere 1085 m², **C-KN parc.č. 752/247** ostatná plocha o výmere 67 m², **C-KN parc.č. 752/237** orná pôda o výmere 160 m², **C-KN parc.č. 752/316** orná pôda o výmere 99 m² zapísané na LV č. 2766 **ako vlastník R.A.M. FAM. s.r.o. .,**
- **C-KN parc.č. 752/292** orná pôda o výmere 14 m², zapísaná na LV 1556 ako vlastník **Ing. Marieta Schwarzová.**

za účelom majetkovoprávneho vysporiadania pozemkov v súvislosti so stavbou „Výstavba komunikácií inžinierskych sietí, Trenčín, Záblatie, parc. .č. 752/14 k.ú. Záblatie“, SO 101 Cestná komunikácia, SO 102 Spevnené plochy pre peších pohyb, SO 201 Verený vodovod, SO 202 Verená kanalizácia, SO 302 Verejné osvetlenie, za kúpnu cenu vo výške **1,- €/pozemok.**

Podmienkou uzatvorenia zmlúv podľa bodu a/, b/ bude uzatvorenie Zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech Mesta Trenčín na pozemku reg. C-KN parc.č. 752/79 vo vlastníctve SR v správe ŽSR Bratislava a na pozemku reg. C-KN parc.č. 752/242 vo vlastníctve Ing. Jiří Katrušák, Kútniky 638, 760 01 Zlín, ČR, spočívajúcej v práve strieť umiestnenie stavebných objektov - SO 101 Cestná komunikácia, SO 102 Spevnené plochy pre peších pohyb, SO 201 Verený vodovod, SO 202 Verená kanalizácia, SO 302 Verejné osvetlenie vo vlastníctve Mesta Trenčín, ktoré boli vybudované v súvislosti so stavbou „Výstavba komunikácií inžinierskych sietí, Trenčín, Záblatie, parc. .č. 752/14 k.ú. Záblatie“.

Stanovisko komisie : **odporúča**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

11/ predaj pozemku v k.ú. Záblatie:

- **C-KN parc. č. 1092/12 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 15 m²**

zapísaný na LV č. 1 ako vlastník Mesto Trenčín v podiele 1/1

do podielového spoluvlastníctva pre Ing. Tomáša Váleka a Ing. Mgr. Igora Hošťáka každému v podiele ½ za účelom scelenia susedných pozemkov a realizácie investičného zámeru v súlade s platným územným plánom mesta **za kúpnu cenu 18,65 €/m², t.j. za celkovú kúpnu cenu 279,75 €** Ide o pozemok v území priemyselnej zóny, ktorý je susedným pozemkom s pozemkami vo vlastníctve kupujúcich. Mesto Trenčín nemá zabezpečený prístup na uvedený pozemok.

Kúpna cena bola stanovená v rovnakej výške podľa znaleckého posudku znalca Ing. Ľuboša Haviera oceňujúceho susedné pozemky, ktoré boli predmetom prevodu v minulom období, v rámci ktorého bolo znalcom prihladené na výsledky uskutočneného inžinierskogeologického prieskumu a existenciu kanalizačného potrubia, t.j. vo výške 18,65 €/m².

Kupujúci budú v kúpnej zmluve zaviazaní, že si nebudú uplatňovať akékoľvek nároky voči Mestu Trenčín za zistené skryté vady na pozemku, ktorý je predmetom prevodu.

Návrh komisie: **odporúča predaj pozemku za kúpnu cenu vo výške 30,- €/m²**

Hlasovanie :	Za: 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0
Hlasovanie k materiálu ako celku :	Za: 6	Proti : 0	Zdržal sa : 0

12/ výpožička nehnuteľností v k.ú. Hanzlíková – objektu kultúrneho strediska Zlatovce so súp.č. 495, postaveného na pozemku CKN parc.č. 794 a pozemkov CKN parc.č. 794 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1460 m², CKN parc.č. 795 zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1267 m², pre **občianske združenie Občania pre Trenčín**, za účelom ich využívania pre potreby občianskeho združenia vyplývajúce z náplne jeho činnosti a jeho stanov, najmä organizovanie kultúrnych a spoločenských podujatí, projekcií, predstavení, prípadne festivalov dramatických a hudobných umení, ako i iných žánrov; a podporu záujmových umeleckých súborov, na dobu neurčitú, s účinnosťou odo dňa nasledujúceho po dni, v ktorom bude zmluva zverejnená, za nasledovných podmienok:

- výpožičiatel' je povinný zabezpečiť starostlivosť a bežnú údržbu predmetu výpožičky
- výpožičiatel' je povinný zabezpečiť starostlivosť o príľahlú zeleň nachádzajúcu sa na dotknutých pozemkoch, okrem starostlivosti o stromy, ktorá bude zabezpečená odbornou spôsobilou osobou prostredníctvom mesta
- výpožičiatel' je oprávnený dať predmet výpožičky do užívania tretej osobe (napr. folklórnym súborom), a to bezodplatne, okrem úhrady primeraných nákladov na správu a údržbu predmetu výpožičky.

Ide o nehnuteľnosti nachádzajúce sa na Ul. Hlavná č. 10 v Trenčíne, ktoré sú v súčasnosti užívané občianskym združením Občania pre Trenčín v zmysle platnej Zmluvy o výpožičke objektu kultúrneho strediska Zlatovce uzatvorenej dňa 02.06.2010, v znení jej dodatkov č. 1 a č. 2. Z dôvodu realizácie investičnej akcie Mesta Trenčín – stavby „KS Zlatovce - interiér, exteriér, stavebné úpravy a prístavba kultúrneho domu“, a tým vytvorenia nových priestorov v danom objekte, je potrebné uzatvorenie novej zmluvy o výpožičke.

Občianske združenie má záujem predmetné nehnuteľnosti využívať na nácviky detského folklórneho súboru Nadšenci, na skúšky folklórnej speváckej skupiny Hrdličky, skúšky dychovej hudby Textilanka, na kurzy tradičných remesiel o.z. Vandrovka, na ženské tance a pohybové cvičenia Tance pre radosť, Klub dôchodcov Zlatovce a na ďalšie voľnočasové aktivity pre obyvateľov a mládež mesta Trenčín.

Výpožička bude realizovaná v zmysle § 9a ods. 9 písm. c/ zákona 138/1991 Zb. o majetku obcí v platnom znení.

MBA Peter Hošťák PhD. – všetky kultúrne strediská požaduje riešiť rovnako a systémovo, je potrebné pripraviť resp. zaktualizovať koncepciu kultúrnych stredísk, pribudnú nám ďalšie kultúrne centrá (Hviezda, divadlo...), bude sa hľadať model, ako tieto nové objekty dáme do prevádzky tretiemu subjektu, veľká časť výdavkov mesta išla na energie v kine Hviezda, mesto chce budovať aj „Hviezdodvor“, aké budú prevádzkové náklady a finančné dopady na fungovanie mesta

Do predloženého materiálu požaduje doplniť informácie :

- o akú výmeru sa zväčšil priestor
- ako sa navýšia prevádzkové náklady, porovnanie nákladov podľa starých rokov, t.j. za menšiu výmeru s novými narozpočtovanými nákladmi na rok 2023
- stanoviť časový termín napr. 1 rok a následne je potrebné riešiť všetky strediská rovnakým systémom
- všetky kultúrne strediská požaduje riešiť rovnako a systémovo

Ing. Erik Kubička – myslí si, že by sme mali tieto strediská riešiť rovnako, treba výpožičku časovo obmedziť, pribudli nové priestory, čím sa zvýšia aj prevádzkové náklady, ide o mimoriadne dôležitý priestor pre celé Zlatovce

Mgr. Ján Forgáč – navrhuje tento materiál presunúť na mimoriadnu komisiu FMK dňa 1.2.2023, nakoľko dňa 26.1.2023 bude výjazdové stretnutie komisie kultúry v kultúrnom dome v Zlatovciach, v prípade záujmu členov FMK, môžu sa zúčastniť. Keď je v zmluve o výpožičke nastavená doba výpožičky na dobu neurčitú, je možné výpožičku vypovedať bez udania dôvodu s 3 mesačnou výpovednou lehotou. Myslí si, že v tomto prípade nie je potrebné časovo obmedzovať dobu výpožičky na dobu určitú, t.j. na 1 rok.

Návrh MBA Petra Hoštáka, PhD. : **materiál doplniť o požadujúce informácie v zmysle diskusie a opätovne prerokovať na mimoriadnom zasadnutí FMK dňa 1.2.2023**

Hlasovanie k návrhu :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

13/ prenájom plôch na umiestnenie letných terás na pozemkoch vo vlastníctve Mesta Trenčín, za cenu nájmu v zmysle platného a účinného Všeobecne záväzného nariadenia Mesta Trenčín č. 12/2013 o podmienkach zriaďovania a prevádzkovania terás na území mesta Trenčín, na základe predložených žiadostí jednotlivých prevádzok.

Ceny za prenájom plôch sú v zmysle predmetného VZN nasledovné:

- v pásme I – 0,11 €/m² a deň,
- v pásme II – 0,09 €/m² a deň,
- v pásme III – 0,07 €/m² a deň.

Stanovisko komisie: **odporúča cenu nájmu v zmysle platného VZN**

Hlasovanie :

Za: 6

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 7/ Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta Trenčín č. 3/2023, ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie mesta Trenčín č. 1/2015 Zásady nakladania s finančnými prostriedkami Mesta Trenčín

Ing.Mária Capová - predložila uvedený materiál a uviedla, že návrh upravuje periodicitu predkladania správ o priebežnom dodržiavaní hospodárenia a plnení rozpočtu mesta Mestskému zastupiteľstvu. Podľa aktuálne platného VZN sa správy predkladajú na každom riadnom Mestskom zastupiteľstve. Navrhovaná zmena upravuje povinnosť predkladať ich za obdobie 1. kalendárneho štvrťroka a 3. kalendárneho štvrťroka na najbližšom Mestskom zastupiteľstve po ukončení účtovnej závierky za príslušný štvrťrok.

Správy o plnení rozpočtu a hospodárení za obdobie 1. polroka a celého roka sú predkladané Mestskému zastupiteľstvu v podobe Monitorovacej správy a Záverečného účtu v súlade so zákonom.

Ing. Mária Capová -zároveň navrhla k predmetnému materiálu nasledovný pozmeňujúci návrh :

„Správa sa predkladá na najbližšom MsZ po ukončení účtovnej závierky za príslušný štvrťrok v termíne stanovenom opatrením MF SR , ktorým sa ustanovuje usporiadanie, obsahové vymedzenie, spôsob, termín a miesto predkladania informácií z účtovníctva a údajov potrebných na účely hodnotenia plnenia rozpočtu verejnej správy “

V zmysle uvedeného budeme postupovať tak, že keď ukončíme výkazy podľa opatrenia MF SR na najbližšom zastupiteľstve predložíme spracované do správy MsZ ako informáciu.

Zníži sa tým aj administratívna náročnosť.

Diskusia :

MBA Peter Hošták PhD. – podporil uvedenú zmenu, nezvyšuje sa tým zbytočne administratívna zaťaženosť

Zároveň bola stručne prediskutovaná uvedená problematika a následne prítomní pristúpili k hlasovaniu.

Stanovisko komisie : **odporúča schváliť**

a/ pozmeňujúci návrh v nasledovnom znení :

-správa sa predkladá na najbližšom MsZ po ukončení účtovnej závierky za príslušný štvrťrok v termíne stanovenom opatrením MF SR , ktorým sa ustanovuje usporiadanie, obsahové vymedzenie, spôsob, termín a miesto predkladania informácií z účtovníctva a údajov potrebných na účely hodnotenia plnenia rozpočtu verejnej správy

b/ predložený materiál ako celok

Hlasovanie k návrhu :

Za : 4

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 8/ Návrh na zmenu Programového rozpočtu Mesta Trenčín na rok 2023

Ing.Mária Capová -predložila uvedený materiál a uviedla, že Návrh na zmenu Programového rozpočtu Mesta Trenčín na rok 2022 vyplýva z **presunov bežných a kapitálových výdavkov, pričom celkové výdavky sa nemenia.**

Po zapracovaní navrhovaných zmien rozpočtu bude bežný rozpočet prebytkový vo výške plus + 665.783 €, kapitálový rozpočet schodkový vo výške mínus – 29.344.074 €, saldo finančných operácií predstavuje prebytok plus + 28.678.291 €.

Navrhované zmeny vyplývajú predovšetkým:

- ✓ zo zvýšenia kapitálových výdavkov na realizáciu súťaží „Trenčiansky luh -revitalizácia Rekreačno-vzdelávacej zóny“ a „Revitalizácia parku Gen. M.R. Štefánika v Trenčíne“ vo výške 15.000 €
- ✓ zo zvýšenia kapitálových výdavkov na projektové dokumentácie Trenčiansky luh -revitalizácia Rekreačno-vzdelávacej zóny plus parkovisko, Revitalizácia parku Gen. M.R. Štefánika v Trenčíne vo výške 94.320 €
- ✓ zo zníženia bežných výdavkov na neštátne subjekty vo výške 51.061 €

VÝDAVKOVÁ ČASŤ

<u>Výdavky</u>	<u>0 €</u>
Program 1. Manažment a plánovanie	- 94.320 €
1. Podprogram 2. Územné plánovanie mesta	+ 15.000 €
a) Zvýšenie rozpočtovaných kapitálových výdavkov na položke 716: Urbanistické, dopravné, overovacie štúdie o plus + 15.000 €, t.j. na 85.000 €. Zvýšenie výdavkov na odmeny pre súťažiacich za realizáciu súťažného návrhu, tj. štúdií na realizáciu projektov: “ Trenčiansky luh - revitalizácia Rekreačno-vzdelávacej zóny“ a „Revitalizácia parku Gen. M.R. Štefánika v Trenčíne“	
2. Podprogram 3. Strategické plánovanie mesta	-
109.320 €	
a) Zníženie rozpočtovaných kapitálových výdavkov na položke 716: Projektové dokumentácie pre projekty EU o mínus – 109.320 €, t.j. na 390.680 €.	
Program 7. Vzdelávanie	0 €

Zníženie rozpočtovaných bežných výdavkov pre neštátne subjekty na základe zmeny hodnoty jednotkového koeficientu na rok 2023 určeného MF SR po schválení štátneho rozpočtu na rok 2023 nasledovne:

	Schválený rozpočet 2023	Zmena +/-	Upravený rozpočet 2023
Podprogram 1. Materské školy, položka 640: Bežné transfery			
S MŠ M.Turkovej 22	198 198	-4 432	193 766
S MŠ Orechovská 14	72 072	-1 612	70 460
S MŠ Janka Kráľa 14	72 072	-1 612	70 460
S MŠ Motýlik	63 063	-1 410	61 653
S MŠ Best Friends Kids Club	114 114	-2 552	111 562
C MŠ Bl.Tarzícia	135 135	-3 022	132 113
C MŠ sv. Andreja - Svorada a Benedikta	183 183	-4 097	179 086

nasledovne:

S MŠ 2M	69 069	-1 545	67 524
Podprogram 3. Voľnočasové vzdelávanie , položka 640: Bežné transfery			
CVČ pri ZŠ a MŠ sv. Andreja - Svorada a Benedikta	8 228	-184	8 044
ŠKD pri ZŠ a MŠ sv. Andreja - Svorada a Benedikta	50 820	-1 137	49 683
CVČ pri Piaristickom gymnáziu J.Braneckého "M-centrum"	3 267	-73	3 194
SŠKD FUTURUM pri SZŠ Futurum	68 640	-1 535	67 105
SZUŠ Gagarinova 7	246 741	-5 518	241 223
SZUŠ ul. Novomeského 11	603 372	-13 493	589 879
SZUŠ Stromová 1	33 000	-738	32 262
SŠKD pri SZŠ pre žiakov s autizmom	16 500	-369	16 131
SZUŠ, Mládežnícka 1	72 336	-1 618	70 718
Podprogram 4. Školské jedálne, položka 640: Bežné transfery			
ŠJ pri Piaristickom gymnáziu J.Braneckého	23 760	-531	23 229
ŠJ pri ZŠ s MŠ sv. Andreja - Svorada a Benedikta	33 066	-739	32 327
ŠJ pri SZŠ FUTURUM	28 908	-646	28 262
ŠJ pri S Gymnáziu FUTURUM	8 712	-195	8 517
ŠJ HEES súkromné stravovacie zariadenie	172 062	-3 848	168 214
ŠJ pri SZŠ pre žiakov s autizmom	6 930	-155	6 775
Rezerva na financovanie nešťátnych školských zariadení	43 052	51 061	94 113

Program 8. Šport a oddych **+ 94.320 €**

1. Podprogram 4. Detské ihriská a oddychové zóny **+ 94.320 €**

- a) Narozpočtovanie kapitálových výdavkov na položke **716: Trenčiansky luh - revitalizácia Rekreačno-vzdelávacej zóny vo výške plus + 24.000 €**. Vypracovanie projektovej dokumentácie na revitalizáciu územia.
- b) Narozpočtovanie kapitálových výdavkov na položke **716: Trenčiansky luh – parkovisko vo výške plus + 6.000 €**. Vypracovanie projektovej dokumentácie na vybudovanie parkoviska pre návštevníkov luhu.
- c) Narozpočtovanie kapitálových výdavkov na položke **716: Revitalizácia parku Gen. M.R.Štefánika vo výške plus + 64.320 €**. Vypracovanie projektovej dokumentácie na revitalizáciu územia.
- d)

Diskusia :

MBA Peter Hošťák PhD. - Trenčiansky luh chápe, ako viac prírodný , pretože bol schvaľovaný ako chránená zóna. Taktiež revitalizácia parku si vyžaduje mať bližšie informácie .

V zmysle uvedeného navrhol materiál doplniť o bližšie informácie k uvedenej tématike na mimoriadnu FMK dňa 1.2.2023.

Ing.Mária Capová - k revitalizácií parku a Trenčianskemu luhu si vyžiadame od Ing. Martina Beďatša bližšie informácie.

Mgr.Ján Forgáč- taktiež odporučil prerokovať uvedené materiály aj s doplnením na mimoriadnej FMK

Stanovisko komisie : **materiál doplniť o problematiku vyplývajúcu z diskusie k predmetnému materiálu a predložiť na mimoriadnu FMK dňa 1.2.2023.**

Hlasovanie k návrhu :

Za : 4

Proti : 0

Zdržal sa : 0

K bodu 9/Rôzne

1/ Mimoriadna komisia FMK sa uskutoční dňa 1.2.2023 a bude sa zaoberať nasledovnými bodmi :

1/ Návrh VZN č. 4/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN Mesta Trenčín č. 8/2016 o sociálnych službách a úhradách za sociálne služby v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Trenčín (materiál doplniť v zmysle diskusie) Ing. Prekopová

2/ Návrh VZN č. 7/2017 a VZN č. 8/2017 - Ing. Jaroš

3/ V prípade, ak dôjde stanovisko od Farmárska tržnica, s.r.o. – materiál opätovne predložiť- Ing. Jaroš

4/ Výpožička nehnuteľností – objektu kultúrneho strediska Zlatovce – Ing. Vanková, Ing. Lisáček (doplniť informáciu o akú výmeru sa zväčšil priestor, ako sa navýšia prevádzkové náklady, porovnanie nákladov podľa starých rokov, t.j. za menšiu výmeru s novými narozpočtovanými nákladmi na rok 2023

5/ Zmena rozpočtu – Ing. Capová (poskytnúť doplňujúce informácie)

6/ VZN o parkovaní Ing. Marčeková, Ing., Sedláček, Ing. Hartmann, Ing. Capová

- ❖ Využívanie monitorovacieho vozidla (počet nasnímaných denne, ročne, porovnanie teoretickej kapacity so skutočnosťou, analýza vyťaženia parkovísk
- ❖ Prezentovať súbor opatrení, ktoré budú uskutočnené pre efektívnejšie využívanie monitorovacieho vozidla (aby autom jazdil civil...)
- ❖ pripraviť analýzu aké boli bežné a kapitálové výdavky za rok 2022 v porovnaní s novými narozpočtovanými na rok 2023 (viazanosť)
- ❖ výnosy do mobility – zdefinovať (Ing. Marčeková)
- ❖ stanovisko k navrhovaným zľavám (zachovanie ceny za pásмо pre rodiny s viacerými deťmi, dopady, čísla, zľavy Ing. Marčeková)
- ❖ informáciu, čo monitorovacie auto monitoruje, v prípade zistenia počtu priestupkov či sa využíva zásada objektivity, koľko % vymožitelných, koľko % objasnených, či sa musí dohľadávať, alebo stačí porovnať ŠPZ so zaplatením parkovania.... (Ing. Sedláček)

2/ Ing. Gabriela Vanková – informovala, že Ing. Kultanovi bola doručená opätovná výzva na zaslanie stanoviska týkajúceho sa nesplnenia podmienok zmluvy – vybudovanie chodníka. Vinkulácia 20.000,- € viazanosť je do konca roka 2025. Čakáme na vyjadrenie od. p. Kultana. Potrebne zistiť na ÚSaŽP, či bolo vydané stavebné povolenie.

Za majetkovú časť : Bc. Eva Hudecová

Za ekonomickú časť Ing. Ján Margetín

MBA Peter Hošták PhD.
predseda FMK